



叙利亚政府 开辟“新通道”

反对派拒绝撤离

据新华社电 叙利亚政府21日在北部城市阿勒颇开辟一条新的通道,允许阿勒颇东部被围困的平民和反对派撤离。

【做好准备】

黎巴嫩广场电视台21日播出的航拍直播画面显示,阿勒颇的重要补给线卡斯特卢路已由推土机清扫,恢复通车。大巴和救护车在道路两旁待命,等待运送撤离者。

叙利亚政府此举是为配合俄罗斯宣布的“人道主义临时停火”。叙军方19日晚宣布,在阿勒颇实施为期3天的“人道主义停火”,停火于当地时间20日8时生效,以保障被困在阿勒颇市东部地区的反政府武装和平民顺利撤出。

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古20日宣布,在阿勒颇实施的“人道主义临时停火”将延长一昼夜。这一决定根据俄总统弗拉基米尔·普京指示做出,得到叙领导人支持。

叙政府20日还使用直升机向阿勒颇东部投放传单,呼吁平民和反政府武装尽快撤离。

【拒绝撤离】

尽管叙利亚、俄罗斯政府和联合国为达成阿勒颇“人道主义临时停火”作出努力,但被围困的叙反对派武装拒绝从阿勒颇撤离。

俄“卫星”通讯社报道,俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫21日说,包括“支持阵线”和“沙姆自由人组织”在内的叙反对派武装无视俄罗斯和叙利亚政府善意的姿态,拒绝从阿勒

颇离开,这将妨碍联合国开展人道主义救援行动,令人感到担忧。

拉夫罗夫在新闻发布会上说:“‘支持阵线’和‘沙姆自由人组织’等一起破坏俄罗斯和叙利亚政府支持的联合国人道主义救援行动。他们炮击人道主义救援行动需经过的道路,同时通过威胁、勒索和虐待等手段阻止平民从阿勒颇东部撤离。”

阿勒颇市内的其他叙反对派武装同样没有离开。美联社报道,截至21日中午,还没有人从城内离开。

【多方关注】

叙政府军自9月23日起对阿勒颇东部实施围困和进攻。在临时停火前,阿勒颇被围困地区遭到俄空天部队和叙政府军空袭长达数周。根据联合国统计,空袭造成阿勒颇市内近500人死亡、2000人受伤。

联合国秘书长潘基文20日说,阿勒颇东部近期一直被围困,联合国车队自7月初之后一直未能进入。停火实施后,联合国相关机构准备在阿勒颇东部帮助伤员紧急撤离,并为他们提供紧急医疗物资。短期停火远远不够,阿勒颇东部需要全面的人道主义通道。

欧盟成员国领导人20日齐聚布鲁塞尔,参加为期两天的欧洲理事会会议(欧盟首脑会议)。会议文件指出,欧盟领导人谴责叙利亚政权及其盟友、特别是俄罗斯在阿勒颇的军事行动。但会议文件没有提及对叙当局或对俄罗斯的制裁问题。

潘基文考虑是否继续为韩国效力

据新华社电 联合国秘书长潘基文21日接受媒体采访时表示,他卸任联合国秘书长后,会慎重考虑将来是否继续为韩国效力。

韩国定于明年举行总统选举,潘基文虽然从未明确参选意向,但仍被韩国舆论视为热门候选人,在多家机构公布的民调结果中支持率也是一路领先。

路透社援引对潘基文的采访内容报道,潘基文对未来的设想是“开放的”。“我理解韩国民众会很自然地

期待,认为我应该为建设更好的韩国出力。”潘基文说。

他表示,自己卸任联合国秘书长一职后,预计明年1月中旬返回韩国。那时,他将与“能给自己建议的”朋友和政坛人士好好谈谈,看看“为了韩国的将来我能做些什么”。

潘基文说,最终结论尚需时日。他将慎重考虑,如何利用好自己任职联合国秘书长时所获经验,为韩国服务。但就眼下而言,他的工作重心是站好最后一班岗,履行好联合国秘书长职务。



极限跳水

据中新网消息 10月22日,2016 VITA COCO瀑布跳水精英赛在贵州省赤水市赤水大瀑布景区举行。作为首次在国内举办的极限跳水赛事,来自10个国家12名极限跳水选手,将挑战在瀑布上的27米极

限特技跳水奇迹,运动员在这一高度内可以完成4周以上的翻腾动作,并在距水面10米左右就将准备入水动作,整个跳水动作的时间约为3秒,入水瞬间时速可以达到70至100公里。本次比赛地赤水大瀑布景区位于贵州赤水丹霞国家地质公园,瀑布(十丈洞瀑布)高76米,宽80米。

图为选手在比赛中。

埃及前总统穆尔西被判20年有期徒刑

据新华社电(记者郑凯伦)埃及最高法院22日作出终审判决,埃及前总统穆尔西因在2012年总统府外的抗议示威活动中“非法拘禁并暴力镇压示威者”获判20年有期徒刑。

这是埃及最高法院首次对穆尔西所涉案件作出终审判决。此前,穆尔西还因越狱、间谍行为等多项指控在数次审判中获判死刑和无期徒刑,根据埃及法律,穆尔西有权对判决提出上诉,最终将由最高法院作出终审裁定。

2012年12月4日,数万名埃及民众在总统府外示威游行,要求穆尔西撤销11月下旬

发布的新宪法声明并推迟新宪法草案公投,还有人要求穆尔西下台。穆尔西支持者与反对者随后爆发大规模冲突。冲突造成10人死亡,超过700人受伤。

来自穆斯林兄弟会的穆尔西于2012年当选为埃及首位民选总统,执政一年后在大规模民众示威中被埃及军方解除职务。穆尔西下台后,穆兄会被埃及当局列入恐怖组织名单,包括穆兄会领导层在内的数千名穆兄会成员和支持者被捕,并因涉嫌煽动暴力等面临审判。

喀麦隆发生火车脱轨事故

死亡人数升至70人

据新华社电(记者黄亚男)一列由喀麦隆首都雅温得开往经济首都杜阿拉的客运火车21日在埃塞卡发生脱轨事故,目前已造成至少70人死亡、600人受伤。

喀麦隆总统保罗·比亚22日在社交媒体脸书上说,火车脱轨事故造成至少70人遇难,另有600人受伤,他向事故遇难者表示沉痛哀悼。

比亚要求政府采取一切措施向事故受害者提供帮助,并责令相关部门对事故原因展开调查。

比亚当天还宣布24日为全国哀悼日,届时喀麦隆全国及驻外各机构将降半旗致哀。

救援人员目前仍在事故现场寻找遇难者。所有伤者已被送往医院接受救治。



全民好住节

9重好住钜惠

苹果装饰 0739-2999566

北京·天津·上海·重庆·湖南·湖北·江西·福建·广东·广西·浙江·江苏·陕西·河南·安徽·四川·云南·贵州
公司地址:邵阳市大祥区人大路城南公园华海3C旁



5折装修礼

五折装修巅峰优惠
每户最高立减5万

35%主材礼

主材终极礼遇
35%免单

家电礼

大牌全房家电
免费抽

家装礼

亿元装修金大回馈
进口家装礼疯狂送

定金礼

送梦洁大礼包
赢小米代步仪

升级礼

顶级产品再升级
全线升级不加价

到场礼

现场有“金”喜
金戒指拿不停

特权礼

13周年特权首发
为好住庆祝

预约礼

网络预约立享
免费午餐、茶歇、车券